

## Page Three

## Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

## Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

# नैनी सैनी हवाई पट्टी से जल्द शुरू होगी हवाई सेवा

आस

लोगों की मांग पर हामी भर गये सीएम धामी

निर्मल भट्ट। विशेष रिपोर्ट।

पिथौरागढ़। जिले की नैनी सैनी में चलने वाली हैरीटोज एविएशन का नौ सीटर विमान जब बाइस मार्च को उतरा था तो रनवे में फिसल गया था। बता दे कि उसमें सवार यात्री हादसे का शिकार होने से बच गये थे। वहीं विमान लंबे समय तक पट्टी पर ही पड़ा रहा था। ऐसे हालातों में जिले में विमान सेवा पूरी तरह से बंद हो चुकी थी।

आलम यह है कि जिले के नैनी सैनी पट्टी पर अब तक हवाई सेवा शुरू न हो पाने के कारण जिले के लोग मायूस हो गए हैं। जिले में आखिरकार विमान सेवा अब शुरू हो जायेगी। यह संशय जल्द खत्म होगा। जिले में पत्रकारों को संबोधित करते हुए सीएम पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि शीघ्र ही आने वाले जून माह के भीतर केंद्र सरकार की पहल पर जिले में



सर्वेक्षण के लिए टीम आयेगी। इसके लिए केंद्र सरकार से उनकी बात हो चुकी है। सीएम ने कहा कि

सीमांत जनपद पिथौरागढ़ दो-दो अर्न्तराष्ट्रीय सीमाओं से लगा हुआ है। केंद्र और राज्य सरकार इसके

लिए खासतौर पर प्रयासरत है। सीएम ने कहा कि पिथौरागढ़ जिले में पर्यटन की अपार संभवनाएं हैं।

बता दें कि जिले में लंबे समय से हेली सेवा को शुरू किये जाने की मांग को लेकर जिले की सीमांत जनता व जन सामाजिक संगठन कई बार आगे भी आ चुके हैं। वहीं अपने एक दिवसीय दौर पर सीमांत जनपद आये सीएम पुष्कर सिंह धामी ने आखिरकार सीमांत जनपद की जनता की मांग पर हामी भर दी है। उन्होंने जून माह से केंद्र सरकार की ओर से सर्वेक्षण टीम नैनी सैनी आने की बात स्वीकारी है।

बहुत जल्द सीमांत जनपद पिथौरागढ़ की जनता को विमान सेवा के शुरू होने फायदा मिल सकेगा। साढ़े तीन साल की लंबी इंतजारी के बाद अब सीमांत जनपद पिथौरागढ़ की नैनी सैनी हवाई पट्टी से बहुत जल्द विमान सेवा शुरू होने की उम्मीद बढ़ने लगी है।

## न्यूज डायरी

प्लास्टिक के ड्रम में छिपाकर गांजा तस्करी कर रहे दो आरोपित दबोचे संवाददाता सल्ट। क्षेत्र में लगातार दूसरे दिन गांजा तस्करी का मामला प्रकाश में आया है। अब प्लास्टिक के ड्रम में छिपाकर 13.776 किग्रा गांजा बाइक से उत्तर प्रदेश बेचने ले जा रहे दो आरोपितों को पुलिस ने दबोच लिया। उन्हें गिरफ्तार कर मुकदमा दर्ज कर लिया गया। क्षेत्र में गांजे की तस्करी लगातार बढ़ती जा रही है। बीते दिन पुलिस और एसओजी ने भारी मात्रा में गांजा बरामद किया था। वहीं अब दूसरे दिन भी पुलिस ने दो तस्करी को गिरफ्तार किया है। गुरुवार को एसओजी और सल्ट पुलिस की संयुक्त टीम ने ग्राम पेसिया बँड के पास बाइक संख्या यूके 06 एए 1598 को रोका। वाहन की तलाशी लेने पर यूपी मुरादाबाद जिले के ग्राम बुढानपुर निवासी नौसाद और असलम के पास दो प्लास्टिक के ड्रम में कुल 13.776 किग्रा गांजा बरामद हुआ।

वन विभाग ने देवदार के 24 स्लीपर पकड़े, चार गिरफ्तार

संवाददाता देहरादून। पछवादन के चकराता वन प्रभाग की गश्ती टीम ने कनासर रेंज में गुरुवार तड़के वन तस्करी के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की है। वन प्रभाग की टीम ने तड़के तीन बजे एक छोटा हाथी वाहन को रोका। चेकिंग में वाहन में देवदार के 24 स्लीपर बरामद किए गये। साथ ही वाहन से चार वन तस्करी को भी दबोचा गया है। चकराता वन प्रभाग के रेंज अधिकारी महेंद्र सिंह गुसाई ने बताया कि वो अपनी टीम के साथ रात में गश्त कर रहे थे। तभी तड़के करीब तीन बजे चकराता के लोखंडी की ओर से आ रहे एक वाहन को रोका गया तो वाहन में देवदार के 24 स्लीपर लदे हुए थे। वनकर्मियों ने जब वाहन चालक से लकड़ी के दस्तावेज मांगे, तो वाहन चालक दस्तावेज नहीं दिखा पाया।

पारले एगो कर रही है विकास के लिये अवसरों का निर्माण

संवाददाता देहरादून। भारत की सबसे बड़ी बेवरेज कंपनी पारले एगो, फ्रूटी और ऐपी जैसे फलों से बने प्रतिष्ठित बेवरेज ब्रांड्स बनाने में अग्रणी रही है। ये पेय पदार्थ लगभग हर भारतीय को दिलों पर राज करते हैं। देश और दुनिया भर में अपने उत्पादों की व्यापक मांग को पूरा करने के उद्देश्य से, पारले एगो अपने आंतरिक आधुनिक संरचना को अपडेट करने में ध्यान केंद्रित कर रही है। इसके साथ ही कंपनी समूचे भारत में अपने फल प्रसंस्करण साझेदारों की कबिलियत और क्षमताओं का निर्माण करने में तत्परता से काम भी कर रही है। वर्ष 1985 से ही, पारले एगो ने भारत में फलों का उत्पादन करने वाले किसानों और प्रोसेसरर्स के साथ लगातार काम किया है ताकि उन्हें आगे विकसित किया जा सके।

## प्रसव के बाद रेफर स्वास्थ्य कर्मियों के नवजात की मौत

संवाददाता अल्मोड़ा। सामान्य प्रसव के बाद हालत खराब होने पर हल्द्वानी रेफर किए नवजात की रास्ते में मौत हो गई। मेडिकल कालेज बनने के बाद भी स्वास्थ्य सुविधाओं का अभाव होने से लोगों में खासा रोष व्याप्त है। उन्होंने इस घटना को संस्थागत हत्या बताया।

पहाड़ों में स्वास्थ्य सुविधाएं लगातार चरमरा रही हैं। आम नागरिक तो दूर स्वास्थ्य कर्मियों को भी इसका दंश झेलना पड़ रहा है। लचर स्वास्थ्य सुविधाओं ने एक और नवजात की जान ले ली। महिला अस्पताल की एक नर्स सात माह की गर्भवती थी। बीते बुधवार की देर शाम उसे अस्पताल में भर्ती किया गया। देर रात करीब नौ बजकर 12 मिनट में महिला ने सामान्य प्रसव के दौरान पुत्र को जन्म दिया।

प्री-मैच्योर प्रसव में नवजात की हालत नाजुक थी। उसे रात में ही एनआइसीयू की जरूरत पड़ी। जिसके चलते नवजात को हायर सेंटर सुशीला तिवारी रेफर कर दिया गया। करीब क्वारब के पास पहुंचने पर नवजात ने दम तोड़ दिया। रात साढ़े 11 बजे नवजात को मृत घोषित कर दिया गया। नवजात की मौत से स्वजनों का रो-रोकर बुरा हाल रहा। बताया जा रहा है कि स्वास्थ्य कर्मियों के पेट में पथरी भी थी। बच्चा नाजुक था, उसे एनआइसीयू की जरूरत थी। अल्मोड़ा जिले में अब तक कहीं भी एनआइसीयू और पीआइसीयू की सुविधा नहीं है। जिसके चलते हर साल नवजात शिशुओं की मौत के आंकड़े बढ़ रहे हैं। तीन वर्षों में ही 13 गर्भवतियों और 63 नवजातों की मौत हो चुकी है।



## रंवाई घाटी पत्रकार संघ का एक दिवसीय सम्मेलन

संवाददाता पुरोला। पुरोला विकासखण्ड के जरमोला में रंवाई घाटी पत्रकार संगठन का रंवाई घाटी में पर्यटन व तीर्थोत्तन की सम्भावनाओं पर एक दिवसीय सम्मेलन व गोष्ठी का आयोजन किया गया। सम्मेलन में उत्तराखण्ड से जुड़े रोहड़ू हिमाचल प्रदेश के पत्रकारों ने भी शिरकत की। सम्मेलन में गोष्ठी का आयोजन भी किया गया जिसमें रंवाई क्षेत्र की प्राकृतिक सुंदरता व यंहा पर पर्यटन व तीर्थोत्तन की संभावनाओं पर विस्तृत चर्चा की गयी। सम्मेलन में बतौर मुख्य अतिथि पुरोला नगर पंचायत अध्यक्ष हरिमोहन नेगी ने शिरकत की व पुरोला में प्रेस क्लब बनवाने का आश्वासन दिया।

## सड़कों को जल्द ठीक करने को लेकर एनएच के अधिकारियों को सख्त निर्देश

संवाददाता अल्मोड़ा। मंडलायुक्त दीपक रावत ने कहा कि कुमाऊं की लाइफ लाइन खैरना स्थित राष्ट्रीय राजमार्ग को तेजी से दुरुस्त किया जा रहा है। एनएच के इंजीनियरों को पूर्व में चेतावनी भी दी गई है। उन्होंने ऐतिहासिक धरोहर मल्ला महल विशेषज्ञों की निगरानी में जीर्णोद्धार नहीं होने पर नाराजगी जताते हुए निर्माण एजेंसी को सख्त निर्देश दिए।

गुरुवार को कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत ने पत्रकारों से बातचीत करते हुए कहा कि सड़कों को जल्द ठीक करने को लेकर एनएच के अधिकारियों को सख्त निर्देशित किया गया है। कार्य में जरूर देरी हुई है। तय समय पर कार्य पूरा नहीं करने वाले



कर्मचारियों पर कार्रवाई की जाएगी। पर्यटकों को कोई दिक्कत ना आए इसके लिए पूरा ख्याल रखा जा रहा है। हेल्लोलाइन नंबर जारी किए गए हैं। तय रेट से अधिक में सामान देने आदि की शिकायत आई है। जिस पर कार्रवाई भी की जा रही है। इसके बाद कमिश्नर ने मल्ला महल का निरीक्षण किया। ऐतिहासिक धरोहर का जीर्णोद्धार 14 करोड़ की लागत से दो चरणों में किया जा रहा है। छह करोड़ की लागत से रानी महल का जीर्णोद्धार हो रहा है। 60 फीसद कार्य पूरा हो चुका है।

## देवभूमि के छात्र ने बटर क्रीम से बनाया अनोखा स्कल्पचर

संवाददाता देहरादून। देवभूमि उत्तराखण्ड यूनिवर्सिटी के होटल मैनेजमेंट विभाग ने गुरुवार को बटरक्रीम स्कल्पचर बनाया जिसमें शेफ सुरेंद्र सिंह बिष्ट ने विभाग के अन्य छात्रों के साथ मिलकर एक मोर की आकृति का स्कल्पचर बनाया इस आकृति को बनाने के लिए कुल 15 किलो बटर क्रीम का प्रयोग किया गया और इस पूरे स्कल्पचर को 3 घंटे 15 मिनट में पूर्ण किया गया है इस पूरे कार्य में सुरेंद्र सिंह बिष्ट ने छात्रों को बटर क्रीम के प्रयोग के बारे में बताया और किस तरीके से उसके प्रयोग से अनेक प्रकार के स्कल्पचर बनाए जा सकते हैं। इस उत्कृष्ट कार्य के लिए विभाग अध्यक्ष चंद्र मौली तथा विभाग की एचओडी दीपा चावला द्वारा शेर सुरेंद्र सिंह बिष्ट को प्रोत्साहित किया गया ताकि आने वाले समय में वह ऐसे अनेक उपलब्धियां विभाग के लिए प्रदान कर सकें।